

宁波味道、宁波映像、宁波温度……

今年社区版“留甬大礼包” 我们来点不一样的



“花鸟字”传承人杜玉山正在写福。 记者 刘波摄

2022年春节的脚步已经悄然临近，疫情反复，我们呼吁大家留甬过年，在宁波遇见美好。

去年，宁波晚报联合全市50个社区推出“留甬大礼包”，涵盖景区门票、餐饮券、洗车券、体检券等，为留甬人员送上实实在在的福利。今年，我们将推出“留甬大礼包”社区地图2.0版本，到底有哪些福利，等你们来“拆盲盒”。



陈海伦正在做乌米饭。

1 爱上宁波，从宁波味道开始

宁波依山靠海，有丰富的旅游资源。同样，宁波美食，更是让很多异乡人念念不忘。说到宁波美食，你会想到什么？你最惦记的是软糯香甜的宁波汤圆还是香香脆脆的油赞子？这次社区版“留甬大礼包”，我们将推出“宁波味道”系列，让每一个留在宁波过年的异乡人，都能尝一尝地道的本土风味。

“留甬大礼包”征集令一经发出，很多宁波晚报的联盟社区都积极行动起来，阿拉宁波人的热情相当高。

天童老街早就成了宁波人的网红打卡点，这里有很多地道的宁波美食，每到节假日，很多人慕名来尝鲜。这次“留甬大礼包”，东吴镇准备了灰汁团、乌米饭、青团等宁波网红美食。

“每逢节假日，在我们这里买乌米饭都要排长队，我们可都是限量供应的！”陈海伦是天童老街经营乌米饭的商户，生意好的时候，乌米饭单日销售额就能达到5000元左右。很多年轻人对乌米饭的清香甜糯念念不忘，特意添加微信线上订购。这一次，他们将做一批送给留甬人员，让大家尝尝乌米饭的味道。

海曙区鄞江镇一直都是宁波人休闲旅游的好去处，这里自古以来就是鱼米之乡。因为水质清冽，这里的特色小吃——灰汁团堪称宁波一绝。过去的宁波人会用过滤后的稻草灰水拌入米粉和糖，边搅拌边烧煮，直到粉团浓稠，制作成浅咖色的小团子，再进行蒸煮放凉，这样的灰汁团带有

独特的清香。如今的灰汁团用食用碱水代替了灰汁，但是香味不减，清清甜甜，一直是宁波人刻在记忆里无法遗忘的美食之一。这一次，鄞江镇久负盛名的“大头糕点小作坊”联合它山堰村和亚隆社区共同推出“栓胃留人”大礼包，100份宁波灰汁团等你们来秒杀。

“春节就是团团圆圆，我们社区购买了一批宁波汤圆，希望给留甬人员的年夜饭增加一道传统风味。”鄞州首南街道陈婆婆渡社区工作人员推出的是年夜饭的“保留项目”——宁波汤圆。

油赞子、米馒头……欢迎更多的村社和爱心企业加入“留甬大礼包”活动，一起为留甬人员提供一份“宁波味道”。

2 更多的“留甬礼包”等你们接力

除了“宁波味道”，我们的留甬大礼包还将推出“宁波映像”和“宁波温度”等特色系列，承包留甬人员的整个春节假期。

宁波映像——我们希望留甬人员可以趁着春节假期，好好逛一逛宁波，留意下这座城市的风光。我们将联合宁波各大景区，为大家送上免费的景区门票，假期走起！

宁波温度——顾名思义，我们将联合宁波各大联盟社区推出各项特色服务。福字、春联或特色窗花、家政服务、贺岁档电影、

拍全家福……留甬人员的花式“年味”，我们统统承包了。

“我们辖区的非遗传承人写了各式各样的福字，我们希望把这份特别的祝福送给留甬人员。”10日下午，海曙区鼓楼街道中山社区就向记者打来电话，他们想送上一份不一样的留甬礼包。

这些特色福字是海曙区鼓楼沿里非遗文化“花鸟字”传承人杜玉山写的。花鸟字最重吉祥，隐藏着吉祥寓意的水墨画元素——鲤鱼跃龙门、年年有余、富贵花开、福蝶等全部揉进一个“福”

字。春节，在家门口贴上这样一张福字，给新年讨个好彩头。

这样的非遗大礼还有很多，比如春联、窗花、面塑等，礼包清单正在不断增加中。

不管是宁波味道，还是宁波映像，或是宁波温度，每一份“留甬礼包”，都饱含我们暖暖的心意。如果各乡镇、村社、各爱心企业愿意加入我们，请与我们联系，为留甬人员爱心接力。

活动热线：87777777。

记者 薛曹盛 王昱汀
通讯员 邵琦 张琦 唐悦旻

2022宁波市网上年货节 爆款“惠”聚 这些年货 “火”出圈！

“小孩小孩你别馋，过了腊八就是年！”1月10日中午，“云端赶集 甬上好货陪你迎新年”2022宁波市网上年货节专场热闹开市！

甬上商城1个半小时的直播带货共安利了近30款年味好礼，从前掸尘家政，到有颜有料的年夜饭菜，从宁波人走亲访友的必备“包头”，到新鲜平价的进口水果……把虎年春节的“年货清单”安排得明明白白。

年前“掸尘扫房”是家家户户的“必修课”，宁波本土家政大佬美乐门亮相直播间，带来全屋玻璃窗清洁、日常钟点保洁共10个名额，1元秒杀！果然，手慢无！

“零食界大佬”三只松鼠一出手，分分钟把氛围炒热起来！半人高的巨型包装，满满当当30袋零食，直播价139元，主播在线分享“天降零食”的快乐！

JJ级智利车厘子，5斤装礼盒直播价199元；“冷菜头牌”红膏炆蟹，6-8两4只装直播券后价358元；九分香一分辣的港叔·泡椒醉鸡，每只450g，直播价29.9元；小火煨煮软嫩入味的目鱼大烤，直播价49.9元4只，吃货在线拼手速！

宁波人熟悉的卡特维拉·皇室干红葡萄酒，现在正是口感好的时候。750ml×6瓶，原价768元，直播间只要139元，上架2分钟售罄。

还有百年老字号寿全斋出品的石斛礼盒，色泽自然黄绿，纹理清晰，品质过硬！原价328元，直播价168元，转眼卖了近100盒！

新疆阿克苏苹果、五粮液·百鸟朝凤、玄龄西洋参礼盒、摩飞·多功能料理锅……多款呼声颇高的优质好货，全场满300再减30元，让人“抢”到停不下来。

此外，在甬上好物商城的“年货大街”，坚果零食、山珍海味、肉类熟食、新鲜水果等500余款受消费者欢迎的年货、特产已集合上架，为宁波市民奉上地道的家乡年味，同时为扶贫助农商品拓展销路，助力乡村振兴、践行共同富裕。

本次活动由宁波市商务局主办，宁波都市传媒有限公司、宁波市电子商务促进会承办，一直持续至2月7日，将在甬上好物商城不间断推出满减红包、爆品直降、买一送一、第二件立减等形式多样的促销玩法，满足市民线上一站式置办年货的需求。

错过直播好遗憾？不要着急！

2022宁波市网上年货节 还有优惠能“捡漏”

下载“甬上”APP，我们继续约啊！

已下单的怎么查询订单？关注甬上好物公众号→点击“甬上好物商城”→会员中心→我的订单就可以查询。

如果在直播时间没抢到的，也可到甬上好物商城下单购买。可用微信扫码扫描下方二维码进入。 记者 鲍玲玲

